Pe3ysabTaTn aHkeTyBaHHS
131 (PoGoTOMexaHIYHI cCHCTEMH i JOTICTHYHI KOMILIEKCH, 202 Kkad)

Yu € pocraTHim, Ha Bawy gymky, smicT
(Habip aucumnain) ON ana ycniwHoi po6oTtn 3a paxom?

= Tak
= Hi

= YacTtkoso

Ak Bu BBaXKaere, uM yci gucuunnidm Ol, aki Bu BuB4Yaere, €
HeobxiaHMMK ana Bawoi npodecinHoi gianbHoCcTI?

= Tak
= Hi

= YacTtKkoso

Yu peanisyerbca 3a Bawoto Ol BinbHMiA BUbIp gucumnniH?

» Tak
m Hi

© YacTtkoBso




Uu € poctaTHim o0bcar NpakTUUYHOI NiAroToBKMY,

<

3aKnageHwuia 8 ON?

® Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Yu nopywyerbca, Ha Bawy AymKy, n0rika BUKNagaHHA
aucumnnid ON?

. ] TaK
= Hi
= YacTtkoBso

Yu o3HailomneHi Bu 3 Kputepismm ouiHIOBaHHA 3HaHDb 3
AUCUUNNIH, AKi BUKNAAaloTbcAa Bam B noTouHOMY

9 3% cemecTtpi?
’ o

|
4,7% I

= Tak
= Hi

= YacTtkoBo




Yu BCi y4aCHMKM OCBiTHbOro Npouecy 3a Bawoto ONN
[OTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06pOYeCcHOCTI?
7,0%
7,0%

» Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ue?
(moxkHa BUbpaTh peKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

= 3/10BXXMBaHHA cnyK608MM
CTaHOBULLEM ANA OTPUMAHHA
BUroAu B 0COBMCTUX LinAX;

= rpowwoBuii xabap abo xabap y
BUTNAAiI JOPOroro NnoAapyHKa;

= HagaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWKMM ocobam 3 KOpUCAUBOIO
meTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTMKOpyNUiliHi 3axoau abo nporpamu B
XAI?

» Tak
= Hi

= YacTtKoBo




Yu cTuKanuca By 3 HeCyMmniHHUM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB yyaCHMKaMM OCBITHbOro npouecy 3a Bawoto ON?

9,3% 7,0%

» Tak
= Hi
= YacTtkoso

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

47%  93%

» Tak
m Hi
= YacTtKkoBso

Yu BnamBaEe Kopynuia Ha AKICTb BUKNAAAHHA AUCLUNIH 33
Bawoto ON?

‘ » Tak
= Hi
= YacTtkoBso




